



Wiking Gruppen

Wiking Webdesign – 24h-webbhosting – Entreprenor.net – FSY

FSY - Föreningsssystem

Webbaserat system avsett att ge föreningar av olika typer en multifunktionell webbplats.

Färdig webbplats till din förening!

Skippa allt tekniskt krångel!

FSY ger din förening en färdig webbplats som samtidigt fungerar som en administrations/kommunikations central. Du får enkel administration, snabb informationsspridning och ökad servicegrad till föreningens medlemmar. Systemet passar till många olika typer av föreningar, tex vägföreningar, bostadsrätts och samfällighetsföreningar mm.



WEBBPUBLICERINGSSYSTEM + SMARTA FUNKTIONER

I korthet har vi kombinerat en webbplats där du kan styra innehållet själv, med ett flertal smarta funktioner som en förening kan tänkas behöva. Systemet innehåller bland annat funktioner som **medlemsregister**, **nyhetspublicering**, **nyhetsbrev**, **händelsekalender**, **SMS**, **fakturering** mm, allt enkelt hanterat via en bakomliggande kontrollpanel.

LÖSER BÅDE ADMINISTRATIONS & INFORMATIONS BEHOV

FSY löser administrations och informationsbehov i olika typer av föreningar. Din förening får en egen färdig webbplats som blir en central punkt för administration samt information. Systemet är helt webbaserat vilket innebär att du kan administrera systemet när du vill och från vart du vill, allt som behövs är en dator med Internet uppkoppling. Systemet kräver inga kunskaper i programmering el dylikt och har du grundläggande datorvana kan du hantera FSY. En fördel med detta är att man i föreningen lätt kan dela på arbetet med att uppdatera hemsidan.

ANPASSNINGSBART TILL ERA BEHOV!

Eftersom vi har utvecklat systemet själva kan vi enkelt skräddarsy system efter behov, eller utveckla nya tilläggsmoduler till olika typer av föreningar. Vänligen kontakta oss om din typ av förening behöver någon slags specialmodul, det kan tex vara en funktion för startlistor till en idrottsförening eller en modul för observationer av fåglar till en ornitologisk förening. Välkommen att [kontakta](#) oss med förfrågningar om detta!



Wiking Gruppen

Wiking Webdesign – 24h-webhosting – Entreprenor.net – FSY

FSY PLUS - Beskrivning

FÄRDIG FUNKTIONELL WEBBPLATS TILL DIN FÖRENING!

FSY "PLUS" systemet ger er förening en färdig webbplats med inbyggda funktioner för att enkelt lösa administration, kommunikation samt informationsbehov i föreningen. Allt enkelt hanterat direkt via en webbläsare!

INNEHÅLL

Systemet är baserat på en databasdriven webbplats som består av en publik del samt en bakomliggande kontrollpanel. Kontrollpanelen används till att styra/hantera webbplatsens innehåll och funktioner.

REDIGERA & DELA ANSVAR

Du kan enkelt hantera innehållet på flera av sidorna själv med hjälp av editorn som finns i kontrollpanelen utan några som helst kunskaper i programmering. Du kan uppdatera/infoga/ändra/ta bort text och bild på sidor, ändra färgsättning mm. Redigeringen av sidorna sker på samma sätt som ordbehandlingen i ett vanligt ordbehandlingsprogram, tex MS Word. Har du grundläggande datorvana kan du hantera FSY. *Detta innebär att flera i föreningen kan vara med och uppdatera informationen på hemsidan.*

FUNKTIONER

Utöver redigeringsmöjligheterna på webbsidorna har vi skapat & lagt in ett flertal funktioner som en förening kan tänkas behöva. Nedan listas de viktigaste funktionerna som vi skapat till systemet. "PLUS" systemet innehåller bland annat följande funktioner;

- Medlemsregister
- Nyhetsfunktion
- Nyhetsbrev
- Kalender
- Länkhantering
- Bildarkiv
- Uppladdning av dokument
- Uppladdning av blanketter
- Forum
- Fakturering
- SMS funktion

INGA BEGRÄNSNINGAR

Då systemet bygger på en databas, kan det hantera i princip obegränsat med information och medlemmar i föreningen.

SUPPORT - INSTRUKTIONER & HJÄLP

Kontrollpanelen innehåller en detaljerad "instruktionsbok" med hjälpavsnitt till samtliga funktioner. Många funktioner innehåller också "steg för steg" anvisningar. Skulle ni trots detta stöta på problem, är ni som PLUS användare alltid välkommen att kontakta oss för support via telefon eller e-post!

EGET DOMÄNNAMN!

Det finns möjlighet att för en låg kostnad koppla ett eget domännamn, tex www.erförening.se till systemet istället för en adress under fsy. Detta ger även tillgång till avancerad statistik samt "egna" e-postadresser under den domänen, tex olle.olsson@föreningen.se, tillgång till webbmail, kontrollpanel för webbhotellplatsen mm.



Till FSY PLUS finns färdiga mallar i olika färgsättning som enkelt kan bytas...



Wiking Gruppen

Wiking Webdesign – 24h-webhosting – Entreprenor.net - FSY

FÄRDIGA SYSTEM

För närvarande har vi färdiga system anpassade till samfällighets, väg och bostadsrättsföreningar. I systemen ingår alla grundfunktioner enligt ovan. Systemet avsett för vägförening innehåller dessutom en modul för administration av vägar och BRF systemet särskilda sidor/funktioner för just Bostadsrätter.



Samfällighetsföreningar



Vägföreningar (har extra moduler för hantering av vägar mm)



Bostadsrättsföreningar (har extra sidor för hantering av just BRF)

TESTA / UTVÄRDERA SJÄLV GRATIS!

Beskrivningar i all ära, det bästa sättet att bilda sig en uppfattning om något är att prova själv! Därför erbjuder vi alla potentiella kunder att utan kostnad och förutsättningslöst utvärdera vårt system under 20 dagar. Vi sätter upp ett "eget" system åt er förening, Vi kontaktar er efter dessa 20 dagar och vill ni fortsätta efter utvärderingen, bygger ni bara vidare på "ert" system. Är ni däremot inte intresserade tar vi helt enkelt bort systemet och all information.

Eftersom systemet är helt webbaserat behövs ingen nedladdning av någon programvara eller installation, du behöver bara logga in till administrationsdelen för att komma åt alla funktioner.

► Välkommen att anmäla intresse / läsa mer på: <http://www.fsy.se>

VILKA STÅR BAKOM FSY?

Wikinggruppen som skapat och driver FSY är en webbyrå i Hudiksvall som grundades 1998. Vi har stabil ekonomi och är en pålitlig samarbetspartner vilket våra befintliga kunder, stora som små, kan vittna om!

Vi erbjuder förutom FSY bland annat, system för administration av viltskötselområden, högkvalitativa webhotell och drifttjänster, hemsidor, webbutveckling och programmeringstjänster.

Wiking Gruppen

Box 1018

824 11 HUDIKSVALL

Besöksadress: Hede-Finflow 8

Tel. 0650-757 59

Fax. 0650-757 69

Webb: www.wikinggruppen.com

E-post: info@wikinggruppen.com



FSY
Föreningssystem



Wiking Gruppen

Wiking Webdesign – 24h-webhosting – Entreprenor.net - FSY



PRISLISTA - FSY PLUS & Tilläggstjänster

Ingen startavgift el dylikt tillkommer på angivna priser förutom lagstadgad mervärdesskatt.

I alla PLUS system ingår, utan extra kostnad alla tillgängliga moduler, bla medlemsregister, fakturering, bildarkiv, sms, nyhetsbrev, dokumentarkiv, forum, kalender, länkar, besöksräknare mm samt fri support

FSY PLUS

▶ "PLUS" System -> Samfällighetsförening - 1.295 kr/år

System i PLUS utförande avsett för samfällighetsföreningar med alla tillgängliga moduler och fri support. Hemsidaadress: www.fsy.se/namnpåvårförening
10 st valfria E-postadresser under fsy.se.

▶ "PLUS" System -> Bostadsrättsförening - 1.295 kr/år

System i PLUS utförande för bostadsrättsföreningar med alla tillgängliga moduler och fri support. Hemsidaadress: www.fsy.se/namnpåvårförening
10 st valfria E-postadresser under fsy.se.

▶ "PLUS" System -> Vägförening - 1.295 kr/år

System i PLUS utförande för vägföreningar inkl extra vägmodul samt alla tillgängliga moduler och fri support. Hemsidaadress: www.fsy.se/namnpåvårförening
10 st valfria E-postadresser under fsy.se.

FSY PLUS - TILLÄGGSTJÄNSTER

▶ EGET DOMÄNNAMN - 199kr/år

Vi kopplar er egen domän till systemet istället för en adress under fsy. Exempelvis: www.erförening.se Detta ger även tillgång till avancerad statistik samt "egna" e-postadresser, tillgång till webbmail mm. Vi ombesörjer domänregistreringen gratis i samband med beställning av något av våra "PLUS" system.

ÖVRIGA EXTRATJÄNSTER

	Startavgift	Månadsavgift
Extra E-postkonto under fsy.se inkl access till webbmail, tex fornamn.efternamn@fsy.se	0 kr	8 kr
Extra utrymme	0 kr	0,50kr/MB
Återställ filer från backup	300 kr	-
Flytt av domän till oss	0 kr	-
Övrigt arbete på systemet, mindre ändringar, kundanpassningar, etc	400 kr/h	-
Större ändringar, anpassningar av systemet	Offereras	Offereras